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TODE HIAES JIBICE 3t ZEXFQ ATEQQ W HEo2 CIHEE WEE Sl IXE CIT

£ 28 + UL, TODU A= JHEMW MSEls T2 B XNRSt= HAE TYHUANIAE AE5N 2l
HEZ HLRAN, HAE HAH, HAE 3HelXl 82 T3PS0/ JHE0 AIRECH 2 =20Ad "etst=
pytodo= TDDY to-do listlk E2[RXQ! to~do tree2 EMSI1, OB HIAE DS ), HIAE DS T

SHHAEN $8%t= A& SHCZ 80

I.H B

TODitest driven development: HIAE F& I HIA
2l e B2 YHOZ M Kent BeckOf 2181 AJNTIACHT].
TODOIME MZ2 2@ 201810 Mol SN HAER XS
5t1, OIS EHIAER UIE22 Z2I8S 243 |0 &
B G2us 2lBEE (refactoring)[2] WHB BN XKH2=Z2
CIXIe! & B3N &L,

TODH A &= JHLXHEO| AR D8 HIAE Y R I(test-
framework) & J1XI0 RACID HRASLCE jUnit, cppUnit, pyUnit
U2 Y T2 A0S XY= HAE Ty e &
Ol TDO® X ¥st= A2 BIHSSEICH3]. TODI #AEM T
ct HAE OTHAUKT Q0E TODS B|EE &2 TS0 N
2, 2H o UACH HEXNQ &0 #RE= |HER 52
SN, HAE AR, HAE HB2IX(test coverage) =7 S
0} RUACH.

E =20lAM XMotsle == TDD BHMA HMSE= to-do
list® Ec|PXT2 EBBI0 to-do treeR X480, HAESR
BN 228 4 UATE SF0, to—do tree & 21 P E H
AEE ZMGID HAER 98 =48 =Y I=(working
code)? EIAE HH2IXI#B CFG(control flow graph; X0l &
2 JI)Z BASE A8 BSHCZ B

Egl2 B#E to-do list & HIAE ACS(test code) 12|22
CFG & &g BOF= 2 £E3= Jj&#X0 7DD He s
= XA SAMO Ol SAH2 HYOILt 2= B S0l
AN 85 FEE = UT AH0ICH

2. gy
2.1 70D

TDDE test-first programming &8 test-first development
E ¢l USH, HH dllcH= HAER =460 HAE

469

E ENE=E X DEE 20 MGt BRI Y 2HO!
Ct. M2tM =H4g#t HAEE 2Z(validation) SCte HA
(specification)2l A& 8t |CHI]. & = 220 et O
AQig HAER Zof M2& & AN == A0/CH E3 TDD
= D232 J1&0ICt TDDE T HQ CIXICIe & &
H BRHEQ BEe 2HE SAI0 01BO UL Re02
TODE Ol2ig JHY WEE SO 2 H3tE o B2 E(unit-
tes)® 23 €0 2 =20 M= TOD e BEUAM Hdsis
HAE(test) B S BHIAE TFE(test code), Eaiel QPAE
2 ol Hdols D58 Y AT (working code)Z B B
Ch. 22 TODUIAS & BT = AMINGHE BHIAED UAS CHOll
2 &L

2.2T0DS ¥

TODE (2% 1)1 20! TiX TS UESZ 0|20 FC
TODOIME JHY BEEB AIZSIII0 2N 2HdE IS} 48
g #2(item)ES 2AER TN S0, OB Yoo
to-do listc} 8Lt TDD2 WS 2E to-do list2 =0l
DHEE MK Oiof B "= EICH

2.3 TDD&} to—do list

to-do list= TOD JHY B OAM oo & 282 2AF0, 83
S X 2 UN SHECH E8 L0 X 2B =X ¢
21 E=CH1). 8212 TDD e UBES HAH to—do listOh Al StLE
o BIESE JESlE H2F AMEECH J211 s TODHE
Ol BHUS I M2 20 A5, £= Heist &=20| 8e19|
TODUELZ RS B E BR to-do lists =2 Ha &
Ch OIMH A2HS S0 MR &=2C2 BNl 22 85
0! to-do listOll ZJ} EICt. to-do listQ Ol24s EXO2 215k
2 =20 AME to-do list® ERlRXE Ey&C2M 20 o
2 28438 2S84 US W22 IIFEIN EUCH
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Add a test

:

Run the tests

L iFain

Make a little change j

!

Run the tests ]
l {Pass]

}_

{Pass]

{Faill

{Continues]

Refactor to remove

duplication

é[Development stops]

(0% 1) TOOS A

3. pytodo

3.1 pytodo Ji &

=20 A Metsh= pytodo= TDDE to-do list# Edi
I8 HYdE to-do tree® EM, 3= X\ II=E22 o
H HAE RS 2 2 HASEN s =Y TS CFG
HEAR SXHOZ 3T pytodos Z2¥ HOZ python® &
@3 ACH HAE D= HY DE AAl python®E XIRSH
Ct. HHAE TS E A3 JE HAE THARIARE pyUnit®
Ol S &tCh.

3.27TDD W WHOA pytodo &g

1. to—do treel] BHE

2.to-do treed EROZ HAE IE Y
.S HIAEN 28 Y R=2 CFG EAl

3.3 pytodoOll Kl 9] to—do list

TODOIA JIEQ to-do listIt 8t €2 U8 NItNZ §F
g % UACH

1. WO & 22 D=

2. 81212 TDDUBUAN LSS R0 (8t BE

3. &SR0 S H

pytodoM M2} to-do liste= R Al JtXION H3lK Ch8Q =
8 YL

1. E2}R X9 E#(to-do tree)

2.HAE IS8 2M & & AUk index

3.HAE T &M ME, 2HRE B8

3.4 A2 A9 to-do tree

TODNA BIAE DCE X IS 8 BIEA EFE XS
to~do liste} 22 #4X0|X ACH OOl HAE RS THHMIOH
NEHQ Iz SA2AM FESICHD 423 H0ICH S H
AE JCE S8iA to-do list® €22 RHS= A2 1 ¢
HE 22 OlLICH stXie e w2 iS4l 83 8
DHAE BSE HY =Y BSQ1:1 HIS0 O/ 22 2
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10 AL OHDEX] SfCH QO OILIZH HIAE DEE SHASls 22
to-do liste] 28 &= e 28 U2

TOD2 R0l Zeiti= FO0ILt £&= NYOl & 0 A
SO JHEOIL RIIEs B2 Cedt 208 AdiMet: 2E
Al 238t QTECO. HAE OO 212X Jis 2H2A
S22 JIXE XLIXICH Qe gE=E EROHA ¥ A0ITh O
M to-do tree= HIAE TZTOH (& 20 FAXHQ BMZM
EAE RC® 2885 Y% + AU, pytodos X # to-do
treel BHIAE DR 8 22 & & A% SHECH

3.5 pytodoS} £ 8

pytodo= TOD WHUA sl 22 201 MM HA
E DS HH AN INELY BR HAEN Al 2 B2
30 ¢9E Yee 2 & 3h=0, pytodoe 01248 WUAUAM CFG
8 L2 & UACH E3 1= TODNAME Y DS AZ
4E HAE S0 AEBIA2UL pytodo® 28 F2 O
AEQY 22 CFGE FIIE £85I &Y DTE I &
UCH T IHER MY ¢ MAHIE TS SS20 otLict
CFGAIOIMS 525 ZE 310 K S CIXAUS 0180 & £+
UTE AOICH T3 HAE DES I FHMBHAME T X
S RSB =+ UR X2Z GlatEl)

3.6 pytodo Al A B

pytodos= T2 AHOE #8 J)==0 HEIIM WsIH
XN AR LB pytodoW A =4 Bli= to-do tree=
HAE B FHOZ EHEMH pytodo® Y HFUA M
2 St VA OHE ME IO orRH FEE FX U=
Ch. pytodoOii 2ol HIAE BEI SHARE W to-do treeSt Hi
AE ZEE FRAHH HelHH ME2 888 ZE5HHL to-
do treel Ed EHHAEE S M3= 0| HtsBICH £t H~E
¥ HSI0 HY RS CFGE EAME = AL

4. Ol

CIE & TODO 28t Kent Becke S8 MAQ! 'test—driven
development by example'0li 42! 'the money example'O}t CH
B MY IER TODZ JHLSIO =SS to-do list{(2& )%
to—do tree(11& 5), J2iD SIS HAEE HUSIH 200
CHEH CFGE 18 28 YO EC

- 5%+ 5% = 10USD

- «5$ + 59} ¥4 ¥4 ->
[{Money().dollar(5), “+” , Money().dollar(5)]

- 4= “5$7ol tiEte dollar(s) A A A4

- Unknown Expression (9§, ©12345”)

- 5% + 10CHF = 10USD

- Unknown Expression (4, “aa$ + bCHF”)

(23 4) to-do list

(08 4)9 to-do list= (2 & 5)2 to-do tree®t YISt ¢ 8t
O & X BdE E2|= (08 5)¢ 20
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1) 5% + 5% = 10USD

1.1) “6% + 5879} A ¥4 >
[Money().dollar(5), “+*, Money().dollar(5)]

1.1.1) A4 “58of st dollar(5) A WA

1.2) Unknown Expression (4, “12345") _

1.2.1) Unknown Expression (9}, “aa$ + bCHF™)

2) 58 + 10CHF = 10USD

(O# 5) to-do tree

—

8 5)9 to-do treelllA B2 1.1)& 49 #g M HAE
(23 6)% HIAE IZUM B2 BHNUR BAE 220

o

import unittest
class TestClass(unittest. TestCase):
F 8=
def testSplitExpression(self):
result = Calculate().splitExpression(«5$ + 5$”)
self.assertEquals([Money().dollar(5),
Money().dollar(5)],

“p
’

result)

(08 6) HIZE RE

Qin:er/splitExpress@—b@nter/getMoneyClasD

(Exit/getMoneyClass Exit/getMoneyClass)

(3% 8) D& 79 XN DS LS CFG

471

HEB HAEQ HEE &Y SO F2(O& 7)a D0 (et
CFG(O# 8).

1 class Calculate:

2 def splitExpression(self, Expression):

3 result =[]

4 for item in Expression.split():

5 result.append(self.getMoneyClass(item))

6 return result

7 def getMoneyClass(self, Token):

8  if Token[-1] == “$” and Token[:-1].isdigit(:

9 result = Money().dollar(int(Token{:-11))

10 elif len(Token) > 3 and Token[-3:] == “CHF”

and Token[-3:].isdigit(:

11 result = Money().franc(int(Token[:-31))

12 else:

13 result = Token

14 return result

(D& 7) dEUBHAEQ RHH JY ACY 2

5 28

TOD&= CIXQI SHOIA 8Ok 8l 2BE HAXMO Z27072)
Y UYS S 2HOH LI &+ A0 HJUS UXNYE 282 >
QUCH E2 JS3E HAER ZE3D UACH Lutxo I2
JcHY Aol Hish H2 2F#E X DEE 28 = ACHS]
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AOZ 8. 8 =20 AE TODZ HYE J¥si=d =
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